PROBLEMAS DE FRACCIONES
1.- Se dice que pasamos un tercio de nuestra vida durmiendo. Si vivimos 81 años, 

    ¿cuánto tiempo habremos estado durmiendo?

2.- Ana ha comprado una tela para tapizar dos muebles.  Ha utilizado  2/3 para un 

     tresillo y  2/7  para un sofá, ¿Qué fracción de tela le ha sobrado?

3.- En una explotación agrícola sembraron la mitad de alfalfa y dejaron en barbecho la 

     décima parte, quedando 20 hectáreas para otros cultivos.  ¿Qué extensión tenía la

     finca?

4.- Me gasto  3/7  de mi dinero en un cómic y   1/3  del resto en un bocadillo. Si aún 

     me quedan  8€, ¿cuánto tenía?

5.- Un depósito de gasolina tiene  30 000 litros de capacidad y está lleno.  Gastamos

      3/8, y luego  1/6 .  ¿Cuántos litros quedan en el depósito?

6.- En una recaudación para ayudar a los afectos por una riada han colaborado  120     alumnos de los 160 de 1º ESO y 90 de los 110 de 2º ESO.  ¿Qué curso ha colaborado más?

Soluciones:   1.- 27 años,  2.- 1/21,   3.- 50 ha,   4.- 21 €,  5.- 13750 litros,  6.- 2º ESO
7.- Paula estudia el lunes  2 horas y media.  Dedica  1/3  del tiempo a matemáticas y  1/5 a ciencias.  ¿Cuántos minutos dedica a cada asignatura?  ¿Qué fracción dedica a las otras asignaturas?

8.- El suelo de un almacén tiene  1200 m2 de superficie.  Luis pinta un día  1/4, y otro día  1/3 .  Su compañero Juan pinta el resto.  Si pagan a  2€ el metro cuadrado, ¿cuánto cobra cada uno?

9.- Una amiga me pidió que le pasase un escrito a ordenador. El primer día pasé 1/4 del trabajo total, el segundo 1/3 de lo restante, el tercero 1/6 de lo que faltaba y el cuarto lo concluí, pasando 30 folios. ¿Puedes averiguar cuántos folios tenía el escrito?

10.- Tres cuartos de kilo de bacalao han costado 12 euros. ¿Cuánto cuesta un kilo?

11.- Con un bidón de 20 litros se llenan 200 frascos de agua de colonia. ¿Qué fracción de litro entra en cada frasco?

12.- El hijo mayor hereda de su padre los  3/5 del capital, el segundo los  3/4 del capital restante y al pequeño le quedan 12.000 €. ¿Cuál era la herencia?

Soluciones:   7.- 50min, 30 min y 8/15,  8.- 1400€ y 1000€,   9.- 72 folios,   10.- 16 €, 

                     11.- 1/10,  12.- 120 000 €
